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Bible fanoušků Amorphis vychází v češtině! Kniha vás protáhne 
historií finské metalové legendy 

Finský metal se už dlouho pyšní vynikající pověstí. Dal světu řadu slavných kapel a 
zásadních alb. Mezi průkopníky, kteří si stále drží vysokou úroveň nebo ji dokonce ještě 
zvyšují, bezesporu patří Amorphis. Tato legendární skupina se před pár lety dočkala své 
oficiální biografie, která nyní vychází v českém překladu u nakladatelství MetalGate. 

Kniha od hudebního publicisty a muzikanta Markuse Laaksa sleduje Amorphis od úplných 
začátků v teenagerských uskupeních, je úžasně čtivá, plná autentických výpovědí současných 
i bývalých muzikantů a dalších lidí z okruhu kapely. Jinými slovy, neomezuje se jen na 
chronologický výčet událostí. Je zkrátka živá, díky čemuž čtenář získává jedinečný pohled do 
zákulisí kapely, která vydala vlivná alba formující metalovou scénu a dodnes plní velké 
koncertní prostory po celém světě. 

„Snažil jsem se vytvořit co nejrozmanitější a nejobsáhlejší popis historie kapely Amorphis – 
knihu, která by byla nejen informativní, ale také zábavná, poutavá a vtipná, stejně jako 
anekdoty jednotlivých členů skupiny,“ uvádí Markus Laakso, který se s kapelou poprvé setkal 
jakožto posluchač na počátku 90. let, a to prostřednictvím hudebního pořadu Metalliliitto. 
V knize vzpomíná, jak k jeho uším dolehla jakási zlověstná, primitivní metalová píseň 
podbarvená stylovou kytarovou melodií, v tu ránu splynula s jeho krevním oběhem. „Ačkoliv 
sama o sobě nebyla až tak neobvyklá, ta zvláštní směsice různých prvků byla originální 
a osvěžující. A vše umocňovalo záhrobní metalové chroptění, které celé skladbě vkusně 
vévodilo. Jmenovala se Warriors Trial a byla to čtvrtá skladba z čerstvě vydaného debutového 
alba skupiny Amorphis s názvem The Karelian Isthmus.“ 

Česká verze knihy vychází v pevné vazbě stejně jako originál. O překlad se postarala Zuzana 
Vrbová. Celkem má dílo více než 400 stran, přičemž součástí je i řada raritních fotografií. 
Vzhledem k tomu, že originál vyšel již před několika lety, končí knižní příběh kapely v roce 
2015. 

Oficiální biografie Amorphis je k dostání na MetalGate e-shop.  


